

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 36»

«Прогулка в парке».

Музыкально – дидактическая игра.



Подготовила
Музыкальный руководитель
Борисенкова Н.А.

Прогулка в парке.

Дидактическая задача.

Развивать у детей чувство ритма.

Материал.

Металлофоны по количеству играющих.

Ход игры.

Дети сидят за столами. Перед каждым ребенком металлофон.

М. Р. Рассказывает историю про детей, которые гуляли в парке. Дети озвучивают рассказ согласно содержанию при помощи ритмического рисунка на металлофоне.

М.Р. Сегодня мы с вами пойдем в парк. Эта прогулка необычная, так как мы будем только представлять себе, что мы делаем. Итак, начнем. Был прекрасный день, и мы с вами решили пойти в парк. Оделись и стали спускаться по лесенке (дети имитируют на металлофоне спуск по лестнице вниз – с верхнего регистра к нижнему). Вышли на улицу и побежали вверх по дорожке, прямо на детскую площадку (дети имитируют это игрой на металлофонах от нижнего регистра к верхнему в быстром ритме). Увидели качели и начали на них качаться, напевая песенку:

Вот качели на лугу, я качаться побегу.

Вверх – вниз, вверх – вниз.

Дети исполняют песенку и подыгрывают себе на металлофоне.

М.Р. Покатались на качелях и стали играть в мяч, приговаривая:

Мой веселый, звонкий мяч,

Ты куда помчался вскачь!

Дети имитируют прыгающий мяч на металлофонах.

М.Р. Но вдруг начался дождь. Сначала он шел медленно, а затем все быстрее и быстрее. Кап...кап... (дети имитируют на металлофоне звучание капли). Мы испугались дождя и побежали в детский сад: топ...топ...топ...

Каждый ребенок изображает на металлофоне, как он бежит.